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XUNTH DE GH LIClH Habilitacion profesional

CONSELLERIA DE CULTURA, EDUCAGION INSTALADOR/ORA DE GAS
E ORDENACION UNIVERSITARIA CATEGORIA C

[CP.IGC]

1. Formato da proba

Formato

= A proba consta de catro problemas.

Puntuacioén

= 10 puntos.

Duracion

= Tempo estimado para responder: 60 minutos.

Materiais e instrumentos que se poden empregar dura  nte a proba

= Boligrafo con tinta negra ou azul.

= Neste exercicio, as persoas candidatas poder&autil correspondente regulamento téc-
nico, asi como calculadora non programable, carekpacialidade o requira.

Advertencias para as persoas participantes

= Os exames non deben levar ningun tipo de marctexria que poidan identificar a persoa
candidata, agas nos espazos reservados paradestificacion.
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2. Exercicio

Problema 1 ®Punos]

A vista do seguinte debuxo, responda as preguntas:

A la vista del siguiente dibujo, responda a lasgonetas:

1. Que gas alimenta a instalacion? [° P!

¢ Qué gas alimenta la instalacioff® P!

2. cal é a presion de funcionamento dos aparellos representados? *° """l

¢,Cudl es la presion de funcionamiento de los aparatpresentadog?® P!

3. Cal ser& a lonxitude maxima do tubo flexible que une a botella coa instalacion? (0.5 puntos]

¢ Cudl seré la longitud maxima del tubo flexible que la botella con la instalacioi’® P!

4, Como se realizaria correctamente o pase do tubo a través da parede. [0.5 puntos]

¢ Cémo se realizaria correctamente el pase del tutravés de la pared?® P!

5. Que separacién minima tefien que manter os aparellos entre eles? %Pl

¢ Que separacién minima tienen que mantener losaapsentre ellos?> Pu"s!

6.  cal sera a lonxitude maxima do tubo flexible que une a instalacién coa cocifia? ° "I

¢,Cudl sera la longitud maxima del tubo flexible gue la instalacién con la cocind” P!
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1. Poderiase realizar a conexién da instalacion a cocifia con tubo flexible de elastomerg? [©°Puntes!

¢ Se podria realizar la conexion de la instalacidla @ocina con tubo flexible de elastémefb*u"s!

8.  Que material seria o mais axeitado para realizar a instalacion? ©® Pl

¢ Qué material seria el mas adecuado para realiaanstalacion®® Pu"s!

9. Que elementos fundamentais non estan representados para que a instalacion se poida pér en
servizo? (05 Puntes]

¢, Qué elementos fundamentales no estan represerpadagiue la instalacién se pueda poner en servi-
cio? [0,5 puntos]

10.  Que tipo de soldadura empregaria nesta instalacion? Explique por que? ©®Punos]

¢ Qué tipo de soldadura emplearia en esta instateiEXplique por qué?® Punos]

Problema 2 %5 puntos]

Tendo en conta o debuxo do problema 1 e sabendsequata dun quentador cunha potencia
nominal de 12000 kcal/h, que a cocifia evacua ossgada combustion a través do cortatiro
do quentador e que ten unha potencia nominal de0LREal/h, responda as seguintes pre-
guntas:

Teniendo en cuenta el dibujo del problema 1 y salmegue se trata de un calentador con una potencia

minal de 12000 kcal/h, que la cocina evacua loggaie la combustidn a través del cortatiro del atldor
y que tiene una potencia nominal de 10000 kcaddponda a las siguientes preguntas:

1. cal é a potencia en kW do quentador e da cocifia? [*° P!

¢ Cudl es la potencia en kW del calentador y laragf> P!

. 2 u ici ini u u i u u
2 Cal sera a superficie minima que debe quedar libre en cm? de cada unha das aberturas para a
ventilacion do local? 5 Puntes]

¢ Cual ser4 la superficie minima que debe quedae lém cm de cada una de las aberturas para la ven-
tilacion del local 2 Puntes]

3. Cales seran as distancias regulamentarias tanto ao chan coma ao teito das aberturas superior
e inferior? 0 Puntesl

¢, Cudles seran las distancias reglamentarias tahsualo como al techo de las aberturas superiar-e i
ferior? [0:5 puntos]

Paxina 4 de 8



XUNTA DE GALICIA Habilitacion profesional

CONSELLERIA DE CULTURA, EDUCACION INSTALADOR/ORA DE GAS
E ORDENACION UNIVERSITARIA CATEGORIA C

[CP.IGC]

Problema 3 15 puntes]

Seguindo coa instalacion do debuxo do problemardspecto a proba da estanquidade da
instalacion receptora, responda:

Siguiendo con la instalacion del dibujo del probéefny respecto a la prueba de la estanquidad ded&a-
lacion, responda:

1. Poderase facer co gas de subministracion? Xustifica a resposta. ©*Pu"s!

dO,S puntos]

¢, Se podra hacer con el gas de suministro? justificespuest

2.  Calsera presion minima & que se debera realizar? P!

¢,Cudl sera presién minima a la que se deberéa rali2> P"s!

3. Que aparellos son os axeitados para a comprobacion da estanquidade? "l

¢ Qué aparatos son los adecuados para la comprobatgda estanquidad?® P!

Problema 4 2Puntosl

Respecto ao sistema de control da evacuacion ddsites da combustion:

Respecto al sistema de control de la evacuacidosiproductos de la combustion:

1. Que aparellos os incorporan? ©° Pumesl

¢ Qué aparatos los incorporaff? Punos]

2. Cal é a suia funcién? *° P!

¢ Cudl es su funcion%® puntos!

3. Son de rearmamento automético ou manual? ©-° Punes!

¢, Son de rearme automatico o manu%t?"es!

4.  Describa o seu funcionamento, 1% P!

Describa su funcionamient? Puns]
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3. Solucions
Problema 1

= Cuestion 1
Gas butano.

= Cuestion 2
28 mbatr.

= Cuestion 3
<80 cm no caso de elastomero e 1 m no resto dos ¢idbIE 60670-3).
<80 cm en caso de elastomeroy 1 m en el reswsdmsos (UNE 60670-3).

= Cuestion 4
A través dunha vaifia (UNE 60670-4).
A través de una vaina (UNE 60670-4).

= Cuestion 5
> 40 cm (UNE 60670-7).

= Cuestion 6
< 1.5 m (UNE 60670-7).

= Cuestion 7
Si, por tratarse dun aparello de coccién mobil (LBOE70-7).
Si, por tratarse de un aparato de coccion movil BJ#0670-7).

= Cuestion 8
Tubaxe de cobre.

Tuberia de cobre.

= Cuestion 9
As aberturas de ventilacion.

Las aberturas de ventilacion.

= Cuestion 10
Soldadura branda por tratarse dunha instalacidrad@ presion (UNE 60670-3).

Soldadura blanda por tratarse de una instalaciorbdg presion (UNE 60670-3).
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Problema 2

= Cuestion 1

_ 1200Ckcal’h = 1395KW
(860kcal/h)/kw
_ 1000Ckcal’h = 1162kW
(860kcal/h)/kwW

= Cuestion 2
13,95 kKW + 11,62 kW= 25,57 kW
25,57 KW - 5 ¢l kW = 127,85 crfh

Para as duas ventilacions de ser necesarias (UBEDER).
Para las dos ventilaciones de ser necesarias (UBK/6-6).

= Cuestion 3

Unha inferior, cuxo extremo inferior debe estam@aialtura< 15 cm do chan do local, e
no caso de aberturas rectangulares, o seu lade n@igode ser superior ao dobre do la-
do menor.

Unha superior, cuxo extremo inferior debe estantzawaltura> 1,80 m do chan € 40 cm
do teito ou, alternativamente, pode realizarse argdicampa ou extractor mecanico, ou o0
cortatiros do aparello conducido (UNE 60670-6 Tabpa

Una inferior, cuyo extremo inferior debe estar aaualtura < 15 cm del suelo del local, y en caso de
aberturas rectangulares, su lado mayor no puedessperior al doble del lado menor.

Una superior, cuyo extremo inferior debe estar a atiura> 1,80 m del suelo ¥ 40 cm del techo o, al-
ternativamente, puede realizarse mediante campaeati@ctor mecanico, o el cortatiros del aparato
conducido (UNE 60670-6 Tabla 2).

Problema 3

= Cuestion 1
Non, con aire ou gas inerte (UNE.60670-8).
No, con aire o gas inerte ( UNE .60670-8).
= Cuestion 2
> 2.5 MOP (UNE 60670-8).

= Cuestion 3

Manometro de columna de agua en forma de U coraesca00 mca como minimo ou
calquera outro dispositivo coa escala adecuadawumera o mesmo fin (UNE 60670-8).

Manometro de columna de agua en forma de U corl@ac¢z00 mca como minimo o cualquier
otro dispositivo con la escala adecuada que cumaptaismo fin ( UNE 60670-8).
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Problema 4

= Cuestion 1

Aparellos do tipo BBS (UNE 60670-2).
Aparatos del tipo BBS (UNE 60670-2).

= Cuestion 2

Parada do queimador principal por mal funcionamecémdo se produce un desborda-
mento inaceptable dos produtos de combustion d divecortatiro antirretorno (UNE
60670-2).
Parada del quemador principal por mal funcionamerduando se produce un desbordamiento
inaceptable de los productos de combustidn al mektortatiro antirretorno ( UNE 60670-2).

= Cuestion 3
Automatico

= Cuestion 4

O dispositivo consiste nun interruptor termostaiitstalado no cortatiro do quentador e
intercalado en serie co circuito do termopar deiseégde. Cando o interruptor alcanza
unha temperatura limite, sinal de que os pdc retteic ata o local no que se atopa instala-
do o aparello, corta a corrente eléctrica da bobmaalvula do termopar, actuando como
se se apagase o piloto. Ao arrefriar o interrupgonostatico automaticamente péchase o
circuito eléctrico co que o aparello pode acendéesaovo.
El dispositivo consiste en un interruptor termastétnstalado en el cortatiro del calentador e
intercalado en serie con el circuito del termopar seguridad. Cuando el interruptor alcanza
una temperatura limite, sefial de que los pdc retden hacia el local en el que se encuentra
instalado el aparato, corta la corriente eléctride la bobina de la valvula del termopar, ac-
tuando como si se hubiera apagado el piloto. Atiarge el interruptor termostatico, automati-
camente se cierra el circuito eléctrico con lo gl@parato puede encenderse de nuevo.
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